



అనుబంధ సంచిక

బుధవారం 4, సెప్టెంబర్ 2024 పేజీలు : 4

సహాయక చర్యలు ముమ్మరం చేయండి

కలెక్టర్ కు సూచించిన ఎంపీ రఘురాం రెడ్డి

కవరాజ్ నగర్ లో పర్యటన

ఖమ్మం/తల్లాడ (అక్షరంన్యూస్) ఖమ్మం: వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో సహాయక చర్యలు ముమ్మరం చేయాలని ఖమ్మం ఎంపీ రామ సహాయం రఘురాం రెడ్డి కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ కు సూచించారు. రాష్ట్ర ఇరిగేషన్ డెవలప్ మెంట్

కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మువ్వా విజయబాబు తో కలిసి మంగళవారం నగరంలోని 47వ డివిజన్ కవరాజ్ నగర్ లో విస్తృతంగా పర్యటించారు. బురదలోనే ఇంటింటికీ తిరిగి వరద బాధితులను పరామర్శించారు. **2 లో.. ▶**

నష్టపోయిన ప్రతి కుటుంబాన్ని ఆదుకుంటాం

- కిన్నెరసాని ప్రాజెక్ట్ అధికారుల నిర్లక్ష్యంతోనే రైతులకు, ప్రజలకు నష్టం వాటిల్లింది
- ఇసుక మేట వేసి పంటలు నష్టపోయిన రైతులను ఆదుకుంటాం
- ఇండ్లుకోల్పోయిన పేదలకు ఇంధనం ఇండ్ల మంజూరులో ప్రాధాన్యత కల్పిస్తాం
- రెండో రోజు అధికారులతో కలిసి పాల్వంచ మున్సిపాలిటీ, గ్రామాలలో పర్యటించిన ఎమ్మెల్యే కునంనేని
- ముంపుబాధితులకు భరోసాకల్పిస్తూ ఏజెన్సీ గ్రామాల్లో మున్సిపాలిటీ వార్డులలో విస్తృత పర్యటన



భద్రాద్రి జిల్లా/ పాల్వంచ / అక్షరం న్యూస్: కిన్నెరసాని ప్రాజెక్ట్ అధికారుల ముందస్తు హెచ్చరికలు జారీ చేయకుండా నిర్లక్ష్యం వహించడంతోనే వందలాది ఎకరాల పంట భూములు నీట మునిగాయని, అనేక ప్రాంతాల్లో ఇళ్లలోకి నీళ్లు

మిగతా **2 లో.. ▶**

వరద నష్టం వివరాలను పారదర్శకంగా చేపట్టాలి

జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్

ఖమ్మం /తల్లాడ (అక్షరంన్యూస్): వరద ముంపు ప్రాంతాలలో జరిగిన నష్టం వివరాలను అధికారులు పారదర్శకంగా చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ తెలిపారు. మంగళవారం ఖమ్మం నగర కార్పొరేషన్ కార్యాలయంలో మున్నేరు వరదలో ప్రజలు కోల్పోయిన ఆస్తి నష్టం వివరాలను సేకరించడం కోసం ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక అధికారులు, సిబ్బందితో జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ ము మున్సిపల్ కమిషనర్ అభిషేక్ ఆగస్టుతో కలిసి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ మున్నేరు వరద ప్రవాహం ఏ ఏ ప్రాంతాలలో ముంపు గురియైన వివరాలు, ఎంతమేరకు నష్టం వాటింది సర్వే చేయడం కోసం మొత్తం 14 బృందాలను ఏర్పాటు చేశామన్నారు. వరద ప్రాంతాల్లో నీరు ఎక్కడ వరకు వచ్చింది ఎంత శాతం నష్టం జరిగింది అనేది ఈ సర్వేలో అంచనా తెలుస్తుంది అన్నారు. అవకతవకలు లేకుండా స్పష్టంగా అధికారులు సర్వే చేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు. అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో ఇళ్లు, ఇళ్లు తిరుగుతూ పూర్తి స్థాయిలో వివరాలు సేకరించాలని చెప్పారు. ఎలాంటి ఒత్తిడి లకు తావుఇవ్వకుండా భాదితుల సహాయం తీసుకోవాలని తెలిపారు. నిబద్ధత తో పని చేసి ఏ ఒక ఇళ్లు తప్పకుండా తిరుగుతూ నష్టం అంచనాలను పొందుపర్చాలని వివరించారు. సర్వే లో తప్పనిసరిగా నష్టం జరిగిన ఇంటి పోలోను గుర్తింపు గా అధికారులు తీసుకోవాలని చెప్పారు. ఈ సమావేశం లో జాయింట్ కలెక్టర్ మధుసూదన్ నాయక్, ఖమ్మం నగరపాలక సంస్థ సహాయ కమిషనర్ సంపత్, అధికారులు, తదితరులు ఉన్నారు.



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా/ అక్షరం న్యూస్ : కార్మికుల సొమ్ము ఇన్సూరెన్స్ కంపెనీలకు దోసిపెడతారా భవన నిర్మాణ కార్మికుల వెల్ఫేర్ బోర్డు నిధులను టెండర్ల ద్వారా ఇన్సూరెన్స్ కంపెనీలకు ఇవ్వటాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ భద్రాద్రికొత్తగూడెంజిల్లా బిల్డింగ్ & అధర్ కన్స్ట్రక్షన్ వర్కర్స్ యూనియన్ సి ఐ టీ యు ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం ముందు ధర్నా చేశారు. ధర్నాను ఉద్దేశించి యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షులు కె.బ్రహ్మచారి విజ్ఞప్తిచేశారు. కార్మికుల సంక్షేమాన్ని విస్తరించి సంక్షేమ బోర్డులో నిధులను

మిగతా **2 లో.. ▶**



వరద ముంపు ప్రాంతాల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

- రాష్ట్ర ఐటీ శాఖ మంత్రి దుద్దిల శ్రీధర్ బాబు, రాజ్ రాగూర్

ఎల్లంపల్లి ప్రాజెక్టును సందర్శించిన రాష్ట్ర ఐటీ శాఖ మంత్రి దుద్దిల శ్రీధర్ బాబు, ఎమ్మెల్యే రాజ్ రాగూర్

జ్యోతి నగర్ పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం న్యూస్: జిల్లాలోని వరద **2 లో..** దీపకలతో కలిసి ఎల్లంపల్లి ప్రాజెక్టును పరిశీలించారు. ఈ ముంపు ప్రాంతాల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని . సందర్భంగా లిరాష్ట్ర ఐటీ శాఖ మంత్రి దుద్దిల శ్రీధర్ బాబు అధికార యంత్రాంగం అప్రమత్తంగా ఉండాలని రాష్ట్ర ఐటీ మాట్లాడుతూ, ఎగువ కురుస్తున్న భారీ వర్షాల కారణంగా శాఖ మంత్రి దుద్దిల శ్రీధర్ బాబు తెలిపారు . మంగళవారం ఎల్లంపల్లి ఎల్లంపల్లి ప్రాజెక్టు నిండుకుండలా మారుతుందని, రామగుండం ఎమ్మెల్యే రాజ్ రాగూర్ మక్కాన్ సింగ్ , పెద్దపల్లి ముంపు ప్రాంతాల ప్రజలకు ఎలాంటి నష్టం కలగకుండా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష మంచినాథులు జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని తెలిపారు.

కార్మికుల సొమ్ము ఇన్సూరెన్స్ కంపెనీలకు దోచిపెడతారా?



- భవన నిర్మాణ కార్మికుల వెల్ఫేర్ బోర్డు నిధులను టెండర్ల ద్వారా ఇన్సూరెన్స్ కంపెనీలకు అప్పగించవద్దు
- కలెక్టర్ ఆఫీస్ ముందు ధర్నా
- బోర్డును కాపాడుకోవటానికి పోరాటం

గోదావరి వరదలు పెరుగుతున్నందున కంట్రోల్ రూమ్ ఏర్పాటు చేసిన ఐటీడీపీఐ



Godavari Floods/Heavy Rains CONTROL ROOM

08743 - 232444
7981219425

Sub Collector's Office, Bhadrachalam

08744 - 241950
9392919743

Collector's Office, IDOC Palvancha

7995268352
ITDA, Bhadrachalam

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం/ భద్రాచలం/ సెప్టెంబర్ 3/ అక్షరం న్యూస్ : భద్రాచలంలోని గోదావరి వరదలు అంతకంతకు పెరుగుతున్నందున వరద ముంపునకు గురి అయ్యే ప్రాంతాలలోని ప్రజలు సమస్యలు తెలియజేయడానికి ఐటీడీపీ కార్యాలయంలో భారీ వర్షాలు, వరదలు 2024 కంట్రోల్ రూమ్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని ఐటీడీపీ ప్రాజెక్టు అధికారి బి. రాహుల్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. గిరిజన గ్రామాలలోని వరద ముంపునకు గురి అయ్యే ప్రజలు ఐటీడీపీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన కంట్రోల్ రూమ్ కు ఫోన్ చేసి సమస్యలు తెలియజేయాలని అలాగే గ్రామాలలోని ప్రజలు జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం భద్రాద్రి కొత్తగూడెం 9392919743, భద్రాచలం ఐటీడీపీ కార్యాలయం 7995268352, సబ్ కలెక్టర్ కార్యాలయం 08743-232444, మరియు 7981219425 వరదల కంట్రోల్ రూమ్ సంబంధం ఫోన్ చేసి సమస్యలు తెలియజేసి పరిష్కరించుకోవాలని ఆయన అన్నారు.

అమ్మవారి విగ్రహం కనిపించడం లేదని పోలీసులకు ఫిర్యాదు



రంగారెడ్డి / రాజేంద్రనగర్ / గండిపేట్ / సెప్టెంబర్ 03 / అక్షరం న్యూస్ : ఆలయంలో నుంచి అమ్మవారి విగ్రహం ఎత్తుకెళ్లిన సంఘటన నార్సింగి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. సోమవారం సాయంత్రం నుంచి అమ్మవారి విగ్రహం కనపడకపోవడంతో స్థానికంగా ఈ విషయం కలకలం రేపింది. దీంతో స్థానిక కాంగ్రెస్ నాయకుడు దుడ్డు అకాష్ నార్సింగి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. వివరాల ప్రకారం.. నార్సింగి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని కట్టమైసమ్మ దేవాలయంలో ఉన్న అమ్మవారి విగ్రహాన్ని గుర్తు తెలియని దుండగులు ఎత్తుకెళ్లారు. స్థానికులు గమనించి మంగళవారం ఆందోళన చేపట్టారు. ఈ మేరకు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు దుడ్డు అకాష్ నార్సింగి పోలీసులను ఆశ్రయించారు. ఈ మేరకు నిందితులను పట్టుకొని వారిని శిక్షించాలని ఆయన పోలీసులను కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. అమ్మవారి ఆలయంలో విగ్రహం ఎలా మాయమవుతుందని ప్రశ్నించారు. ఎవరు విగ్రహాన్ని ఎత్తుకెళ్లారో సాధ్యమైనంత త్వరగా పట్టుకోవాలని పోలీసులను కోరినట్లు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు ఆలయ సమీపంలో ఆందోళన చేపట్టారు.

రూ1,48,200 విలువగల పిడిఎస్ రైస్ స్వాధీనం



భద్రాద్రి జిల్లా/ కొత్తగూడెం /సెప్టెంబర్.03/ అక్షరం న్యూస్: రూ.1,48,200 విలువగల పిడిఎస్ రైస్ ను కొత్తగూడెం రెండవ పట్టణ పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. మంగళవారం ఉదయం కొత్తగూడెం రెండవ పట్టణ పోలీసులు మరియు టాన్స్ ఫోర్స్ పోలీసులు సంయుక్తంగా కొత్తగూడెం రెండవ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని రామవరం ఏరియాలో నెహ్రూ బస్ స్టేషన్ లో పిడిఎస్ రైస్ అక్రమంగా తరలిస్తున్నారనే

సమాచారం మేరకు, రామవరంలోని నెహ్రూ బస్ స్టేషన్ కి చెందిన ఎస్.కె.యాకూబ్ పాషా ఇంటి వద్ద ఏస్కూర్ మండలం, కేసుపల్లి గ్రామానికి చెందిన ఆరుగురు వ్యక్తులు పగడాల సరేష్, సిద్ధల కాంతారావు, జైప్రీతిపాతల హరీష్, మందనపు ఆదర్శ్, కేలోతు సత్రీయ మరియు రామవరంకు చెందిన ఎస్సీ యాకూబ్ పాషాలను అదుపులోకి తీసుకొని వారి వద్ద నుంచి ఒక అశోక్ లెలాండ్ ట్రాలీ మరియు ఒక

బొలెరో వ్యాన్ మరియు బొలెరో కారుని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. వారి వద్దగల 57 క్వింటాళ్ల బరువు గల 114 పిడిఎస్ రైస్ బ్యాగులను స్వాధీనం చేసుకోగా. వాటి విలువ సుమారుగా రూ.1,48, 200/- ఉంటుంది. పీడియన్ బియ్యన్ని అక్రమంగా తరలిస్తూ పట్టుబడిన నిందితులపై కేసు నమోదు చేసి అరెస్ట్ చేయడం జరిగిందని కొత్తగూడెం రెండవ పట్టణ ఇన్స్పెక్టర్ రమేష్ వివరాలను వెల్లడించారు.

పెద్ద కుర్చుపల్లి అంగన్వాడీ కేంద్రంలో జరిగిన పోషణ మాసం

చొప్పదండి /కరీంనగర్, సెప్టెంబర్ 03(అక్షరం న్యూస్): చొప్పదండి మండలం పెద్ద కుర్చుపల్లి అంగన్వాడీ కేంద్రం లో ఐ సి డి ఎస్ ప్రాజెక్ట్ గంగాధర ఆధ్వర్యంలో పోషణ మాసం ని మంగళవారం రోజు న నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం లో 3నుండి 6సంవత్సరాల పిల్లలు ప్రి స్కూల్ కార్యక్రమాలు కథ లపై తల్లిలకు అవగాహనా కలిపించారు. ఈ కార్యక్రమానికి అంగన్వాడీ డీచర్స్ తోట్ల సుజాత , ఆయా లు, తల్లిలు పిల్లలు హాజరయినారు.



చాకుంట అంగన్వాడీ కేంద్రంలో జరిగిన పోషణ అభియాన్



చొప్పదండి /కరీంనగర్, సెప్టెంబర్ 03(అక్షరం న్యూస్): ఐ సి డి ఎస్ ప్రాజెక్ట్ గంగాధర ఆధ్వర్యంలో సెప్టెంబర్ మాసం మొదటి నుండి 30తేదీ వరకు

జరిగే పోషణ మాసం లో భాగంగా మంగళవారం రోజు చొప్పదండి మండలం చాకుంట లోని ఒకటి, రెండవ అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో రిడ్ ఏ థాన్ 2024, ఎప్రి థింగ్ అండ్ రిడ్ ప్రోగ్రాం అనే ప్రోగ్రాం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం లో 3నుండి

6సంవత్సరాల పిల్లలు ప్రి స్కూల్ కార్యక్రమము లు, కథ లపై తల్లిలకు అవగాహనా కలిపించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఐసిడిఎస్ సూపర్ వైజర్ శశి కిరణ్మయి, అంగన్వాడీ డీచర్స్ రమాదేవి, పి.నర్సమ్మ , ఆయా లు, తల్లిలు పిల్లలు హాజరయినారు.

